

## 市人大常委会举行第三十五次主任会议

肖盛峰主持

通讯员任达研 大连新闻传媒集团记者王春燕

本报讯 3月25日,市十六届人大常委会举行第三十五次主任会议,同意将市政府主要领导任职及其他人事任命事项、代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告和个别代表终止代表资格的报告提请第十八次常委会会议审议。会议由主任肖盛峰主持并讲话,市委常委、组织部部长王炳森到会,并对拟任人选任职情况作了说明。

会议讨论通过了市人大常委会驻会组成人员联系市人大代表办法、开展“人民代表好建议”推选活动实施方案。会议指出,联系代表是市人大常委会的重要任务。“办法”为持续推动联系代表工作科学化、规范化、制度化,统筹深入做好联系代表工作提供了遵循。要认真抓好组织实施,使代表联系工作取得新的更大的成效。会议强调,开展“代表好建议”推选,就是要进一步强化代表责任意识,把代表的使命担当通过议案和建议体现出来,通过进一步健全激励机制,调动代表履职的积极性,激励代表为我市经济建设和各项社会事业发展贡献力量。要严格审核程序,准确把握推选条件,真正把那些推动全市经济高质量发展、社会全面进步、人民福祉提升的好议案、好建议推选出来。要结合纪念市人大设立常委会40周年活动,精心设计宣传内容和形式,营造人民代表依法履职的良好氛围。

市人大常委会副主任李尔恭、王晋良、刘晓滨,秘书长姜建国出席会议。各位副秘书长,各专门委员会、常委会工作机构和派驻纪检监察组负责同志列席会议。

## 市十六届人大常委会召开第十八次会议

# 决定任命陈绍旺为大连市副市长并决定其为代理市长

肖盛峰主持并讲话

通讯员任达研 大连新闻传媒集团记者王春燕

本报讯3月25日,市十六届人大常委会举行第十八次会议,决定任命陈绍旺为大连市副市长,决定其为代理市长,并组织了宪法宣誓。市人大常委会主任肖盛峰主持会议并讲话。

陈绍旺在会上作了施政发言,衷心感谢党和人民的培养,衷心感谢大连人民给予的服务和奉献的机会。他表示,要忠诚履行党和人民赋予的职责,以身许党许国,永怀赤子之心,永葆奋斗激情,鞠躬尽瘁做好本职工作。要在市委的坚强领导下,团结带领市政府一班人,在市人大、市政协的支持监督下,以实际行动和工作成效不辜负党中央和省委、市委的信任与期望,不辜负全市人民的殷切重托。要始终对党绝对忠诚,坚决做到“两个维护”;坚持精准施策,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作;坚持以人民为中心,站稳人民立场;勇于担当作为,自觉做到作风过硬;坚持全面从严治党,严格履行主体责任。他表示,将夙夜在公、不负韶华,在新征程上与全市人民并肩战斗,恪尽职守、奋力拼搏,共同拼出一个更具活力、更有魅力、更加美好的新大连。

经会议表决全票通过后,肖盛峰代表市人大常委会向陈绍旺担任代理市长表示祝贺,希望陈绍旺同志带领市政府领导班子,在市委的坚强领导下,深入贯彻落实习近平总书记关于东北全面振兴、全方位振兴的系列重要讲话精神,特别是关于大连加快建设“两先区”的目标

要求,全面深化改革,进一步扩大开放,深入实施创新驱动发展战略,着力推动“三个中心、一个聚集区”建设,着力提升城市功能和核心竞争力,不断提高城市现代化治理能力和治理水平,推动经济社会高质量发展。要始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持执政为民,紧紧依靠人民,诚心服务人民,为群众办实事、谋福祉,不断增强人民群众的获得感幸福感。要带头依法行政、从严治政,着力打造法治政府。要树立忠诚、干净、担当的政治品格,弘扬勤政廉洁的优良作风,迎难而上,埋头苦干,为大连全面振兴、全方位振兴,实现全面建成小康社会奋斗目标而不懈奋斗。当前,要坚决贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话精神,深入落实党中央和省委、市委的决策部署,慎终如始,毫不放松警惕,继续把各项工作抓紧抓实抓细,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议审议通过了大连市第十六届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告和关于终止个别代表的代表资格的报告,还通过了其他人事事项。

市人大常委会副主任李尔恭、王晋良、刘晓滨,秘书长姜建国及委员参加会议。市委常委、常务副市长卢林,市委常委、监察委员会代理主任杨宇新,市法院院长周焱,市检察院检察长吴喆,大连海事法院院长邓妍,市人大常委会有关部门和派驻纪检监察组负责同志列席会议。

## 全家福心愿有人“接单”了

大连新闻传媒集团记者王春燕

本报讯 英雄背后,我们都是后援团。1月25日,首批援鄂英雄、大连市第三人民医院护士刁亚萍,说出了自己的心愿:想补上错过的全家福。当天,这份朴素的充满烟火气的心愿,被新青年摄影“接单”。

“刁亚萍护士的心愿,我们一定要帮她完成,派最好的摄影师为英雄一家拍出最温馨的全家福。”新青年摄影运营总监姜薇在大连晚报上看到刁亚萍的心愿,第一时间打来电话。连日来他们一直在忙着为在辽宁省新冠肺炎集中救治大连中心奋战的265名白衣勇士拍摄制作“致敬最美逆行者”的海报。“给白衣勇士拍照的过程中,我们所有的摄影师都被感动了,真的是没有从天而降的英雄,都

是平凡人挺身而出。”姜薇告诉记者,为了“最美”的呈现,当时新青年的摄影师们都积极要求去武汉,虽然这个愿望没能实现,但他们都表示等英雄凯旋一定要为他们重现“最美”。

还在隔离中的刁亚萍听到这个消息十分意外,“没想到家乡人对我们这么好,不仅给了我们最高的礼遇,还给了我们如此沉甸甸的情意。除了继续在岗位上拼搏奋斗,真的无以为报!”刁亚萍这样说,她把这份温暖的消息告诉爸爸妈妈、婆婆、老公还有孩子,全家人都非常感动。一份心愿,一个善举,一段真情,这就是英雄凯旋后的大连故事。



主流渠道 / 融合释能 / 全媒营销 / 专属精耕

# 大连新闻传媒集团

## 广播广告部分资源代理 · 春季招商

### 3月26日全面启动

- DLNR 新闻广播** 大连广播主频率, 2019年营收同比增幅39% 听众为政务及中高收入人群
- 财经951 财经广播** 专注财富资讯 为创业人群提供专业服务
- 105.2 体育广播** 东北地区唯一专业体育广播 男性听众比例高, 兴趣特点清晰
- FM107.7 交通广播** 车生活、锐广播 所有开车人的“路上伴侣”
- 都市广播** 为收入稳定、消费诉求多元化的都市中产家庭服务
- 音乐广播** 好听在耳边 吸引追求生活品质的中青年人群
- 幸福956 幸福广播** 关切婚姻、家庭、情感 引领女性自我成长

扫码获取更多详情

**报名及招商文件领取时间**

- 时间 / 自2020年3月26日起至2020年3月30日止
- 每天9:30~11:00, 13:30~16:00 (公休日、法定假日除外)
- 报名地址 / 在大连华彩工程咨询有限公司 (大连市沙河口区联合路9号5层)
- 报名要求 / 1. 提供营业执照副本原件及加盖公章的复印件一套
- 2. 提供法人授权委托书原件及被授权人身份证复印件
- 咨询电话 / 0411-82440355
- ★ 本次招商由大连华彩工程咨询有限公司全权代理